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ΘΕΜΑ: Ημερίδα στην Αίγινα με θέμα «Ο ναός της Αφαίας Αθηνάς από την αρχαιότητα 

έως τους νεότερους χρόνους: ακμή, παρακμή και λεηλασίες» 
 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, δια των  Υπευθύνων  Πολιτιστικών 

Θεμάτων,  Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία  με το Γραφείο  

Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της Εφορείας Αρχαιοτήτων   Πειραιά και Νήσων διοργανώνει  

ημερίδα με εκπαιδευτική θεματική περιήγηση  στον Ναό της Αφαίας Αθηνάς στην Αίγινα.  

Η ημερίδα αποτελεί συνέχεια του διαδικτυακού σεμιναρίου με τίτλο «Αρπαγές 

αρχαιοτήτων στα χρόνια της Τουρκοκρατίας, η περίπτωση της Αίγινας» που υλοποιήθηκε στις 

18/2/2021. Σε αυτό το πλαίσιο θα υλοποιηθεί περιήγηση στο πλέον εμβληματικό μνημείο της 

Αίγινας, από την  κα Εύη  Πίνη,   αρχαιολόγο και Υπεύθυνη Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

της ΕΦΑΠΝ,  με στόχο να γνωρίσουμε την ιστορία του, αρχαία και σύγχρονη, και να δούμε 

τρόπους εκπαιδευτικής αξιοποίησής του.  

Η ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά  και θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο 4 Ιουνίου  2022, περίπου 10.30 – 12.30. Η μετακίνηση στο  ναό 

θα γίνει είτε με ιδιωτικό όχημα ή με τοπική συγκοινωνία (λεωφορείο ΚΤΕΛ). Τα έξοδα 

μετακίνησης με πλοίο και το λεωφορείο θα βαρύνουν τους συμμετέχοντες. Σημειώνεται ότι 

λόγω covid θα τηρηθούν τα μέτρα των υγειονομικών πρωτοκόλλων που θα ισχύουν τότε.  

Οι ενδιαφερόμενες/οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να συμπληρώσουν την 

ηλεκτρονική φόρμα μέχρι τη Δευτέρα, 30 Μαΐου 2022 και ώρα 11 π.μ. στον σύνδεσμο 

https://forms.gle/aMojgS3miCNTUxXYA   (αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, παρακαλώ 

αντιγράψτε τον και επικολλήστε τον στην Αναζήτηση του Η/Υ). Θα δοθεί προτεραιότητα σε 

όσες/ους είχαν κάνει αίτηση τον Οκτώβριο 2021 αλλά η ημερίδα αναβλήθηκε. 

Οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν από 1 Ιουνίου για την 

συμμετοχή τους, τον τόπο και την ώρα  αναχώρησης από το λιμάνι του Πειραιά και την 

συνάντηση στην Αίγινα. Θα δοθούν   βεβαιώσεις παρακολούθησης. 
 

Βάσω Αρβανιταντώνη, Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων 

Γιώργος Βούλγαρης, Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

Μαρία Καμπέρη, Υπεύθυνη  Αγωγής Υγείας   

 
 
 
 

  
 

 

  ΚΟΙΝ: 1. ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΕΣ/ΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ        

                    ΕΡΓΟΥ 6
ου

 ΠΕΚΕΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 
               2.  Φ 28.2, 28.3, 28.4 
 

 

 

 

  ΠΡΟΣ:   ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ  
                Δ/ΝΣΗΣ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Ο Διευθυντής 
Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Πειραιά 
 
 
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
                 Αλέξανδρος  Νανόπουλος 

https://forms.gle/aMojgS3miCNTUxXYA
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